
Október elsején szavazunk
Tisztelt Választópolgár!

Október 1-jén kerül sor az önkormányzati választásra, amikor – alkotmányos jo-
gunkkal élve – szavazatunkkal dönthetünk arról, hogy ki legyen településünk
polgármestere, illetve kik képviseljenek bennünket a képviselõtestületben. A
Magyar Posta Zrt. július 31. és augusztus 4. között kézbesíti a választópolgárok ré-
szére a névjegyzékbe történõ felvételükrõl szóló értesítõket és az ajánlószelvényeket. 
A polgármester jelölése és választása:
A polgármester-jelöltet ajánlani a rózsaszínû ajánlószelvény kitöltésével, és a je-
löltnek, vagy megbízottjának történõ átadásával lehet. Polgármesterjelölt az lehet,
akit az Egerben lakóhellyel rendelkezõ választópolgárok 2 %-a jelöltnek ajánlott.
Az önkormányzati képviselõk jelölése és választása:
Az önkormányzati képviselõjelöltet ajánlani a sárga színû ajánlószelvény kitöltésével, és
a jelöltnek, vagy megbízottjának történõ átadásával lehet. Képviselõjelölt az lehet, akit
a választókerületben lakóhellyel rendelkezõ választópolgárok 1%-a jelöltnek ajánlott.
Egy választópolgár csak egy polgármester és egy önkormányzati képviselõjelöltet
ajánlhat. A jelölteket legkésõbb 2006. szeptember 8-án 16 h-ig lehet ajánlani, il-
letve a Helyi Választási Bizottságnak bejelenteni.
A szavazás helye:
Ön a lakóhelye szerint kijelölt, az értesítõn feltüntetett szavazókörben szavazhat.
Az önkormányzati választáson a választópolgár csak az állandó lakóhelyén, vagy
– ha lakóhelye mellett legkésõbb a választás kitûzését megelõzõ napig tartózko-
dási helyet létesített – bejelentett tartózkodási helyén választhat.
Amennyiben tartózkodási helyén kíván szavazni, igazolást ajánlott levélben 2006.
szeptember 26-ig, személyesen pedig 2006. szeptember 29-én 16.00-ig lehet kérni
Egerben az Okmányirodában. (3300 Eger, Szvorényi u. 50. Tel: 36/511-000)
Az a választópolgár, akinek személyi okmányában lakóhelyként csak az Eger te-
lepülésnév szerepel, szavazatát a 22. szavazókörben, az Eszterházy Károly Fõis-
kolán (Eszterházy tér 1. sz.) adhatja le.
Amennyiben mozgásában akadályozva van (pl. egészségi állapota folytán), úgy a
szavazást megelõzõen a Választási Irodától (tel.: 523-773, 523-771), a szavazás
napján pedig a szavazatszámláló bizottságtól kérhet mozgóurnát. Ebben az esetben
a szavazatszámláló bizottság két tagja fogja Önt felkeresni a mozgóurnával.

Az Okmányiroda választási ügyfélfogadási rendje:
hétfõn, kedden és csütörtökön 9 h - 15 h;

szerdán 12 h - 17 h;
pénteken 9 h - 11.30 h. 

Az önkormányzati választással kapcsolatos további információt és tájékoztató
anyagot a www.valasztas.hu., valamint a www.eger.hu –> Önkormányzat –> Vá-
lasztás 2006. internetes oldalakon talál.

Dr. Estefán Géza
Választási Iroda Vezetõje

A közgyógyellátás a szociálisan rászo-
rult személy részére az egészségi állapo-
ta megõrzéséhez és helyreállításához
kapcsolódó kiadásainak csökkentése ér-
dekében biztosított hozzájárulás. A vál-
tozás elõtt a gyógyszereket, gyógyásza-
ti segédeszközöket, más ellátásokat két
csoportba osztották, voltak, amelyek
közgyógyellátásra ingyenesen jártak és
voltak, amelyekért fizetni kellett.

Július elseje után a közgyógyellátási
igazolvánnyal rendelkezõ személy a
gyógyszerkerete erejéig térítésmente-

sen jogosult a társadalombiztosítási tá-
mogatásba befogadott gyógyszerekre,
gyógyászati segédeszközökre – ideért-
ve a protetikai és fogszabályozó eszkö-
zöket is –, valamint orvosi rehabilitáci-
ós ellátásokra. A havi gyógyszerkeret
legkisebb összege ezer, a legnagyobb ti-
zenkétezer forint lehet, amihez évi hat-
ezer forint eseti keret járul.

A változás lényege, hogy a házior-
vos nem a beteg által szedett gyógy-
szereket, hanem a szükséges ható-
anyagot igazolja egy, a betegnek át-
adott zárt borítékban. Az igazolást a

polgármesteri hivatalokba kell be-
nyújtani, és kitölteni az igazolvány
iránti kérelmet. A havi gyógyszer-
szükséglet pénzbeli értékét a Me-
gyei Egészségbiztosítási Pénztár ál-
lapítja meg.

Az eljárás a korábbinál valamivel
hosszadalmasabb: a hivatal elküldi az
orvosi igazolásokat a MEP-hez, a visz-
szaigazolt gyógyszerköltség alapján
megállapítja a jogosultságot, a határo-
zatot megküldi ismét a MEP részére,
az igazolvány kiállítása érdekében. 

(Folytatás a 2. oldalon)
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Július utolsó napján befejezõdött a rekonstrukció, s megindult a közlekedés a Széchenyi utca teljes szakaszán FOTÓ: KONCZ JÁNOS

KÓRHÁZFELÚJÍTÁS. Befejezõdött a Markhot Ferenc Megyei Kórház-Rendelõintézet felújításának második üteme. Ismeretes, hogy a rekonstrukcióhoz 2 milliárd forint cím-

zett támogatást szavazott meg az Országgyûlés 2003 tavaszán. A rekonstrukció eredményeképp a Baktai úti pszichiátriai osztály a belvárosba költözött. A 2 és 4 ágyas

szobákban elhelyezett betegek a korábbinál kényelmesebb körülmények között gyógyulhatnak. A felújított kórházi épületrészt dr. Szakács Ferenc fõigazgató társaságá-

ban júliusban megtekintette a fenntartó önkormányzat elnöke, Sós Tamás, illetve dr. Nagy Imre, Eger polgármestere FOTÓ: KONCZ JÁNOS

Hétfõn délután adták át a
Csiky S. utca és a Ráckapu tér
közötti szakaszon felújított
Széchenyi utcát. A 280 millió
forintos beruházás európai
uniós támogatással, több
ütemben valósult meg. A fel-
újított szakaszon augusztus 1-
jétõl a régi közlekedési rend
szerint járhatnak a helyijáratú
autóbuszok.

A hétfõi útátadás résztvevõi
egy busszal rövid utazást tettek
a megszépült fõutcán. Dr. Nagy
Imre polgármester az ünnepi
eseményen elmondta: az utca
teljes keresztmetszetében meg-
újult, a pályaszerkezet elbontá-
sát követõen új útalap épült.
Igyekeztek növelni a járóburko-
lat szélességét, a minél kényel-
mesebb és biztonságosabb gya-
logosközlekedés érdekében.

Az átadás alkalmával a pol-
gármester megköszönte az egri-
ek türelmét, amit a beruházás
idején tanúsítottak. 

Dr. Nagy Imre tájékoztatott
arról is, hogy a megyei kórház

melletti részen, a Knézich
Károly utcában folytatódnak a
belvárosi rekonstrukciós mun-
kálatok. Az elmúlt évben kö-
zel 15 millió forintért a Dajka
Gábor és a Balassa Bálint ut-
cák közötti szakaszon már fel-
újították a járdát. Most az út
kerül sorra.

Az augusztus 7-én kezdõdõ
munkálatok idejére nem korlá-
tozzák teljesen a gépjármûvek
közlekedését, de szakaszosan
lezárják a parkolókat, járdákat
és a kapubejárókat. A 48 mil-
lió forintos beruházás kivitele-
zésével a közbeszerzési eljá-
rás eredményeként a Strabag
Zrt.-t bízta meg a város. 

A munkákkal várhatóan
szeptember 30-ig végez a kivi-
telezõ. Addig a Széchenyi ut-
ca teljes hosszában nyitva ma-
rad a forgalom elõtt. 

Felújítás: elkészült a Széchenyi utca

Közgyógyellátás: más szabályok



Hatodik alkalommal rendezték
meg a Magyar Polgármesterek
Találkozóját Gödöllõn. A ren-
dezvény nyitóülésén dr. Gémesi
György, a vendéglátó város pol-
gármestere, a Magyar Önkor-
mányzatok Szövetségének elnö-
ke köszöntötte a résztvevõket,
köztük dr. Sólyom László köz-
társasági elnököt, dr. Vizi E.
Szilvesztert, a Magyar Tudomá-
nyos Akadémia elnökét és dr.
Kovács Árpádot, az Állami
Számvevõszék elnökét. 

Hagyományosan ezen  a
kétévente megrendezett fóru-
mon adják át a „Polgármesteri
Ezüstlánc” és a „Polgármesteri
Aranygyûrû” díjakat. Az idén a
Magyar Önkormányzatok Szö-
vetsége dr. Nagy Imrét, Eger ön-
kormányzati vezetõjét részesí-
tette eredményes polgármeste-
ri tevékenysége elismerésekép-
pen a „Polgármesteri Aranygyû-
rû” kitüntetésben.

Elkészült a Jumurdzsák gyûrû-
je interaktív film- és kalandjá-
ték rövidítetett programja. El-
sõként az Egyesület Eger Ide-
genforgalmáért tagjai ismerhet-
ték meg a Pierrot által bemuta-
tott rövidített változatot. 

A civil egyesület, valamint a
polgármesteri hivatal képvise-
lõi a Flóra Hotelben tanács-
koztak, ahol megtekintették a
játék promóciós változatát. 

A tanácskozáson dr. Nagy
Imre polgármester kérte a
megjelent szakemberek javasla-
tait, az úgynevezett „demo” eg-
ri, turisztikai terjesztésére.

A szakemberek szerint
használ a város turizmusának
a Pierrot által készített,
Jumurdzsák gyûrûje címû inte-
raktív film- és kalandjáték –
összegezte az elsõ véleménye-
ket Badacsonyiné Bohus Gabri-
ella, az Egyesület Eger Idegen-
forgalmáért vezetõje. 
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INTÉZMÉNYEK FELÚJÍTÁSA

TÁVHÕ- ÉS GÁZÁRTÁMOGATÁS

ÁTVETTÉK DIPLOMÁIKAT. Az Eszterházy Károly Fõiskola (EKF) júniusi, 232. ünnepi ok-
levélátadó szenátusülésén dr. Hauser Zoltán rektor köszönt el a végzett hallgatóktól. Dr.
Nagy Imre, Eger polgármestere az oklevelek átadását követõen átvette a búcsúzó hallga-
tók képviselõitõl a város kulcsait, hogy azokat a szeptemberi tanévnyitó ünnepségen a
tanulmányaikat megkezdõ „gólyáknak” adhassa majd át. A polgármester a végzetteket
mint Eger város tiszteletbeli polgárait bocsátotta útjukra. FOTÓ: KONCZ JÁNOS

Pierrot Egerben mutatta be a Jumurdzsák gyûrûje interaktív film- és kalandjáték már elkészült rövidített változatát FOTÓ: KONCZ

A díjat egyebek között konszenzusteremtõ politikájáért ítélték dr. Nagy Imrének FOTÓ: KONCZ JÁNOS

Polgármesteri Aranygyûrû

Elkészült a rövid változat

A regionális fejlesztési ta-
nács jelentõs, 100 millió forin-
tos pályázati támogatásával
folytatódnak az útfelújítási,
burkolat-megerõsítési mun-
kák. A közbeszerzési eljárá-
son nyertes Egút Rt. 34 utca
rendbetételére kapott megbí-
zást, a kivitelezés három
ütemben zajlik. Júliusban el-
végezték a munkálatokat a
Malomárok, a Cifrakapu, a
Vallon, a Ceglédi, a Könyök, a
Darvas, a Zoltay és a Gárdonyi
Géza utcákban. 

Augusztusban a Servita, a
Szaicz Leó, a Frank Tivadar, a
Kertész, a Lájer Dezsõ, a Bajza
J., a Kazinczy Ferenc, a Lõcsei, a
Nagyváradi, a Faiskola, az Eper-
jesi, az Attila, a Deméndi, a
Remenyik Zsigmond, a Szarvas
Gábor utca és a Bartók Béla tér
következik. Szeptemberben a
Fejedelem, a Hétvezér, a Rózsás-

dûlõ, a Hatvanasezred, a Csoko-
nai, a Rózsa Károly, a Bródy
Sándor, a Tündérpart, a Knézich
Károly, a Faggyas, valamint a
Sáncalja utca lesz soron.

A munkálatok összköltsége
megközelítõen 250 millió fo-
rintot tesz ki. A 100 milliós sa-
ját erõhöz ugyanennyi támoga-
tást adott az állam, de ez csak
az aszfaltozásra vonatkozik, a
város további 50 milliót költ a
szegélyépítésre, a csatornajaví-
tásra és a hasonló teendõkre.

Kizárólag az önkormányza-
ti költségvetésbõl, a fentieken
túl biztosított keretbõl újul
meg a Rozália, a Pázsit és a
Károlyi Mihály utca (utóbbi a
Merengõ és a Homok utca kö-
zött). A Dobó utca, a Kis Dobó
tér és a Bródy Sándor utca koc-
kakõ burkolatának javítása a
fõszezon után, szeptember-
ben kezdõdik.

Az iparosított technológiával
épült lakóházak ener-
giatakarékos felújítása támoga-
tási program keretében 56 pá-
lyázat nyerte el az állami támo-
gatást. A pályázattal érintett la-
kások száma  2486. Az elvég-
zendõ munkák jellemzõen a
társasházak homlokzati falának
hõszigetelésére vonatkoznak. A
nyílászárók cseréje, illetve gépé-
szeti elem energiatakarékos fel-
újítása lényegesen kisebb szám-
ban szerepel, éppúgy, mint a
lapostetõk hõ- és vízszigetelése.

Az 56  pályázat beruházási
értéke  1 milliárd 453 millió 549
ezer 377 forint. Az önkormány-
zati önerõ: 471.067.930; állami tá-
mogatás: 469.714.067; társasházi
önerõ: 512.767.378 forint. A be-
ruházások háromoldalú finanszí-
rozásban valósulnak meg, mely-
bõl egyharmad rész állami támo-
gatás, egyharmad rész tulajdono-

si  önrész és egyharmad rész ön-
kormányzati támogatás.

A kivitelezõk kiválasztását
célzó közbeszerzési eljárások
lefolytatása megkezdõdött. A
három legmagasabb értékû be-
ruházás kivitelezõinek kiválasz-
tására nyílt közbeszerzési eljá-
rás indult, amelyben a szerzõ-
déskötés 2006. augusztus köze-
pére várható. A kivitelezési ha-
táridõ 2007. június 30.

Az alacsonyabb beruházási
költségû és kisebb volumenû
munkákra vonatkozó egyszerû
közbeszerzési eljárások kiírása
társasházanként, a Támogatási
Szerzõdés megkötésének határ-
idejét figyelembe véve, három
ütemben történik. A kivitelezés
tervezett határideje mindhárom
ütemben ez év vége.

Az I. ütemben 17 társasház el-
járását bonyolítjuk. Ezen házak-
nál a kivitelezõi szerzõdés meg-

kötésére augusztus közepén ke-
rül sor. A II. ütem 21 épületet
tartalmaz, itt a tervezett szerzõ-
déskötés idõpontja augusztus vé-
ge. A III. ütem 15 társasházának
kivitelezõi szerzõdését elõrelát-
hatóan szeptember második fe-
lében lehet megkötni.

Ezek az eljárások három
ajánlattevõ meghívásával indul-
nak, amelyhez az önkormány-
zat bekérte a társasházak javas-
latát a meghívandó kivitelezõk-
re vonatkozóan.

Természetesen ez nem jelenti
azt, hogy minden esetben meg-
hívásra is került a társasház által
javasolt kivitelezõ, ugyanis az
ajánlattevõ kiválasztása során
alapelv volt a megyei és fõként az
egri vállalkozások preferálása,
ezért a társasházak által az or-
szág más területérõl javasolt kivi-
telezõket az önkormányzat nem
kérte fel ajánlattételre.

A helyi vállalkozók elõnyben
Közel 2500 panellakás felújítása történik meg 56 elnyert pályázattal

A Parlament által elfogadott földgázellátásról szóló törvénymó-
dosítás értelmében a távhõfogyasztók is részesülhetnek közvetlen
támogatásban. A havi 2000 forintról 2500-ra emelt összeget au-
gusztus 1-tõl igényelhetik azok, akik eddig nem kaptak támoga-
tást. Akik korábban is részesültek támogatásban, automatikusan
most is megkapják a megemelt összeget.

A gázártámogatást az 1500 és 3000 köbméter közötti fogyasztók kö-
zül csak a szociálisan rászorulók kaphatnak. Közülük is azok, akik
nagycsaládosként részesülnek családi pótlékban, illetve magasabb
összegû családi pótlékot kapnak vagy fogyatékossági támogatásban ré-
szesülnek. Az egy fõre jutó jövedelem nem haladhatja meg az öregségi
nyugdíj legkisebb összegének kétszeresét (jelenleg 51.600 Ft) egysze-
mélyes háztartás estén a háromszorosát (77.400 Ft). A támogatás irán-
ti kérelem formanyomtatványát a Polgármesteri Hivatal Szociális és
Egészségügyi Irodáján lehet kérni ügyfélfogadási idõben és ugyanitt le-
het benyújtani legkésõbb október 31-ig. A gázártámogatásra augusztus
15-ig, a távhõ-szolgáltatási támogatásra pedig augusztus 31-ig lehet ké-
relmet benyújtani. A támogatás a beadás elsõ hónapjától esedékes.

Útfelújítások: nincs vége

Az idén közel 200 millió forin-
tot fordít 16 intézmény felújítá-
sára az egri önkormányzat. Ki-
emelt a Hunyadi Mátyás Általá-
nos Iskola, melyre 74 millió
forintot költenek.

A tervezett beavatkozások
közül többel már végeztek. Így
az önkormányzat fenntartásá-
ban lévõ óvodák közül tízben
végeztek el különféle munkála-
tokat. A lajosvárosi nevelési ta-
nácsadóban kicserélték a nyí-
lászárókat, a Móra Ferenc Álta-
lános Iskolában kialakítottak
egy fiútanmûhelyt és vészkijá-
rati elõtetõt készítettek.

Hátravan még például az
alacsony hajlású tetõ kialakítá-
sa az Ifjúság úti óvodánál és a
Kossuth Zsuzsa Gimnázium,
Szakképzõ Iskola és Kollégi-
umnál. Ugyancsak folynak a
munkálatok az Arany János
úti bölcsõdében, ahol
hõszigetelik a homlokzatot és
nyílászárókat cserélnek.



Alpolgármesteri fogadóórán egy Szent János utcai lakos azzal a
panasszal fordult a hivatalhoz, hogy a társasház padlása tele van
háztartási lommal, és senki sincs a lakók közül, aki gondoskod-
na az elvitelükrõl. A panaszt továbbítottuk a társasház kezelõje,
az EVAT Házgazda Zrt.-hez. A cég azt a tájékoztatást adta,
hogy egy ízben már szállítottak el egy autónyi lomot, a lakók
azonban ismét veszélyesen felhalmozták a fölösleges dolgaikat.
A hivatal kérte a társaságot, hogy ismételten szólítsák föl a lakó-
kat: gondoskodjanak saját dolgaik elszállításáról. Amennyiben
ennek a figyelmeztetésnek nem lesz eredménye – a tûzoltóság
szakvéleményét és kötelezését beszerezve – a társasház közös
költségén, kötelezõ érvényûen kerül sor a padlás kiürítésére.

A polgármesteri hivatal zöldszámára érkezett bejelentés szerint
a Lajosvárosban egy társasház elõtt kivágtak egy fát, de nem tud-
ják, hogy jogosan tették-e ezt a vegetációs idõszakban. 
A kérdésre azt a választ tudták adni az illetékes szakemberek,
hogy jelenleg nincs érvényben olyan jogszabály vagy egyéb sza-
bály, mely elõírja, hogy a fákat milyen idõszakban lehet kivágni,
így nem tilos a vegetációs idõben történõ fa kivágása sem. Köz-
területen a hivatal megbízásából végzett fakivágások során ter-
mészetesen figyelembe vesszük a fák életritmusát és az élõ fák
kivágását a vegetációs idõn kívüli idõszakra tervezzük.
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TELE A PADLÁS

FAKIVÁGÁS A VEGETÁCIÓS IDÕSZAKBAN

PROGRAMAJÁNLÓ

TÁJÉKOZTATÁS KÖZBESZERZÉSI ELJÁRÁSOKRÓL

ZÖLD SAROK

FOGADÓÓRA – FOGADÓÓRA Megszépült az Érsekkert

Érsekkert: háromgenerációs játszótér, megújult növényzet, „kicserélt” park közel százmillió forintból FOTÓ: KONCZ JÁNOS

A korszerû hulladékkezelõt június 28-án adták át rendeltetésének FOTÓ: KONCZ JÁNOS

A Zenepavilon elõtti téren kö-
szöntötte az egybegyûlteket
dr. Nagy Imre, a megyeszék-
hely polgármestere abból az
alkalomból, hogy befejezõdött
az érsekkerti rekonstrukció
munkálatainak elsõ üteme. 

A polgármester beszédében
felidézte a park utóbbi évek-
ben történt megújításának ál-
lomásait: a Zenepavilon létesí-
tését, a Múzsák Ligetének lét-
rehozását, benne Bródy Sán-
dor és Gárdonyi Géza szobrá-
nak felállítását. A mostani fel-
újításról szólva kifejezte azon
véleményét, hogy egy park ak-
kor lesz valóban látogatott, ha
kedves, kellemes, áttekinthetõ
és biztonságos hely. 

Az avatáson Dávid Péter, a
park rekonstrukcióját anyagi-
lag támogató Philip Morris
Magyarország Kft. képviseleté-
ben fejezte ki jókívánságait. 

Hulladékkezelõt avattak
Június 28-án átadták az
Egerszalók határában létreho-
zott hulladékkezelõt. Dr. Nagy
Imre, Eger polgármestere az
avató ünnepségen kijelentette:
az egri építési-bontási hulladék-
kezelõ megépítése jól mutatja,
hogy a környezetvédelem terü-
letén milyen komoly lépések
történtek a közelmúltban. 

Az önkormányzat az Euró-
pai Uniótól és a magyar állam-
tól nyert támogatást az 537
millió forintos beruházásra.
Saját erõként mindössze a
beruházás 5 százalékát kellett
felhasználni. 

A feldolgozó üzem az egri és
a bélapátfalvi kistérség telepü-
lésein keletkezõ inert hulladék
újrafeldolgozására lesz képes. 

Az inert hulladékkezelõ
mintegy 90 ezer embert érint,
része a Regionális Hulladékke-
zelési Programnak, 170 telepü-
lés környezettudatos hulladék-
kezelését oldja meg. Az elmúlt
évben Egerben 400 új lakást
építettek, a keletkezõ hulladék
nagy része építésbõl vagy bon-
tásból származik.  A feldolgozó
évi 80 ezer tonna építési-bontá-
si hulladék kezelésére alkalmas.
A bontási hulladékot az utak
alapjainál hasznosítják, a város
tervezi, hogy a külterületi utak
javítására is felhasználják.

A különbözõ építési és
bontási munkák során je-
lentõs mennyiségû és válto-
zatos összetételû hulladék
keletkezik.
Az utóbbi években az épí-
tési és bontási hulladékok
Eger térségében legálisan a
városi hulladéklerakóra ke-
rültek. Éves mennyiségük
megközelítette az 50-60
ezer tonnát. 
A 2006. év nyarának végén
átadásra kerül az építési és
bontási hulladékok jelentõs
részét feldolgozó telep, mely
az Eger Városi Szilárd Kom-
munális Hulladéklerakó terü-
letén került kialakításra.
A feldolgozás fontos alapfel-
tétele, hogy a különbözõ mi-
nõségû hulladékot egymás-
tól elkülönítetten kezeljük,
szelektíven gyûjtsük, ameny-
nyiben lehetõség van rá, már
a keletkezés helyszínén.
A feldolgozó fogadja a
- kitermelt talajt;
- betontörmeléket (vasbetont);
- aszfalttörmeléket;
- ásványi eredetû anyagokat,
építõanyagokat;
- vegyes építési és bontási hul-
ladékokat;
- fa, fém és egyéb szilárd hul-
ladékot.
A feldolgozás után újrafel-
használásra értékesíti a 
- betont
- téglát
- kõzetet
- aszfalt töretet
- tisztított földet
A többi hulladék a szilárd
kommunális lerakón kerül
ártalmatlanításra.
A Városgondozás Eger Kft.
vállalja ezen hulladékok be-
gyûjtését, elszállítását és fel-
dolgozását. A szelektív ösz-
szegyûjtéshez különbözõ
konténereket tud biztosítani.
Érdeklõdni: 
Eger, Bródy S. út 4. sz. alatti
irodaházunkban  H-P-ig 8-16
óráig (Tel.: 513-200);
Eger, Homok u. 26. sz. alat-
ti telephelyünkön H-P-ig 7-
15 óráig (Tel.: 516-849, 411-
144) lehet.

Változtak a szabályok
(Folytatás az 1. oldalról)

Az új, egy évig érvényes igazol-
vány tulajdonképpen egy kártya, ami
„fel van töltve” a havi gyógyszerke-
rettel és éves összegével. 

Közgyógyellátásra alanyi jogon
jogosultak a bentlakásos intézmény-
ben gondozott átmeneti és tartós ne-
velésbe vett kiskorúak, a rendszeres
szociális segélyben részesülõ egész-
ségkárosodottak, a pénzellátásban ré-
szesülõ hadigondozottak és a nemze-
ti gondozottak, a rokkantsági járadé-
kosok, az I. és II. csoportú rokkan-
tak, valamint a magasabb összegû
családi pótlékban részesülõk.

Közgyógyellátásra jogosult az a
személy is, akinek esetében a havi
rendszeres gyógyító ellátásnak a térí-
tési díja az öregségi nyugdíj minden-
kori legkisebb összegének a 10 %-át
(2580 Ft) meghaladja, feltéve, hogy
a családjában az egy fõre jutó havi jö-
vedelem nem éri el az öregségi nyug-
díj mindenkori legkisebb összegét
(25800 Ft), egyedül élõ esetén 150
%-át (38700 Ft).

Ezen túlmenõen az önkormány-
zat közgyógyellátásban részesítheti
a szociálisan rászorult személyeket.
Egerben az egyedül élõk az öregsé-
gi nyugdíjminimum 260 %-át,
67080 Ft-ot meg nem haladó jöve-
delem esetén kaphatnak igazol-
ványt, családban élõknél ez a határ

61275 Ft, illetve nagyobb családok-
ban arányosan kisebb ez az összeg.
A jogosultsághoz vizsgáljuk a havi
rendszeres gyógyító ellátás költsé-
gét, a legmagasabb jövedelemnél ez
a nyugdíjminimum 25 %-a, 6450 Ft.

A közgyógyellátásra való jogosult-
ságról a jegyzõ dönt, ami a kérelme-
zõk szempontjából azt jelenti, hogy
megszûnik a közgyûlés jogköre,
hogy a rendelet szabályai alól felmen-
tést adva további méltányosságot
gyakoroljon. 

A jogosultság egy évre kerül meg-
állapításra, kezdõ idõpontja a megál-
lapító határozat meghozatalától szá-
mított 15. nap. Amennyiben az ellá-
tásban részesülõ egészségi állapotá-
ban, a gyógykezelését szolgáló terápi-
ában, illetõleg a keret megállapítása-
kor figyelembe vett gyógyszerek térí-
tési díjában olyan változás követke-
zik be, amelynek következtében havi
rendszeres kiadása a gyógyszerkeret
megállapításakor figyelembe vett
gyógyszerköltséghez képest ténylege-
sen legalább 1000 forinttal megválto-
zik, az ellátásban részesülõ személy
kérelmére lehetõség van az egyéni
gyógyszerkeret év közbeni felülvizs-
gálatára. A jogosultság lejártát meg-
elõzõ három hónapban a felülvizsgá-
latot nem lehet kérni.

A régi típusú igazolványokat az ér-
vényességi idejük alatt, de legkésõbb
jövõ június 30-ig lehet felhasználni.

– Régóta szerettem volna olyan
nagyformátumú elõadást is el-
hozni az egrieknek, ami eddig
csak Budapesten vagy Szegeden
volt látható. Túlzás nélkül az or-
szág legnagyobb táncszínházi
showját láthatja majd a közön-
ség: az Új Világ címû produkció
eredetileg a Szegedi Szabadtéri
Játékokra készült, ahol egyszer-
re négyezer embert varázsolt el.
Mindent elárul, ha azt mondom:
50 táncos, eddig még nem látott
látvány- és pirotechnikai elemek
mutatkoznak be a Líceum udva-
rán – mondja Barta Dóra.

– Dvorzak: Új Világ címû
mûvére épül a darab. Az euró-
pai alapmítoszokból gyúrtuk
össze a két elem: a tûz és a víz
harcát, amely a tûz királylány
és a víz király szerelemérõl
szól, hiszen amint egybeolvad-
nak, ki is oltják egymást, mégis
ebbõl egy új anyag születik,
amely megváltoztatja a világot
– ajánlja az elõadást Juronics
Tamás koreográfus. 

A Szegedi Kortárs Balett az
Egri Szimfonikusok kíséretében
mutatja meg a tûz és víz birodal-
mát, az alapelemek összecsapá-
sának nagyszerûségét és félelme-
tességét augusztus 4-5-én a
Líceum udvarán.

PCS

Az önkormányzat a költségve-
tési évre tervezett közbeszerzé-
seit minden év április 15-ig el-
készülõ közbeszerzési tervben
határozza meg.

Az idei közbeszerzési terv-
ben rögzített közbeszerzési el-
járások jellemzõi: beszerzés tí-
pusa szerint építési beruházás
(35), szolgáltatás (22), vala-
mint árubeszerzés (2). Ezen
beszerzések nettó értéke (eb-
ben a sorrendben): 2 847 300
eFt.; 212 890 eFt.;  137 579
eFt. Összesen: 3 197 769 eFt.

Az iparosított technológiá-
val épült lakóépületek energia-
takarékos felújítását célzó pá-
lyázatok megvalósítása a terv
módosítását tette szükségessé.
A kivitelezõk kiválasztása érde-
kében 53 közbeszerzési eljá-
rást kell a tervezetten felül le-
bonyolítani.

Az elsõ félévben a tervezett je-
lentõsebb nyílt közbeszerzési el-
járások részben lebonyolódtak:    a
Hunyadi Mátyás Általános Isko-
la bõvítése; a Knézich Károly úti
közlekedési létesítmények felújí-
tása; a ZF Hungária Kft. melletti
övárok építése; az önkormány-
zat közigazgatási területén lévõ
utak, járdák építése, felújítása.

Részben folyamatban van-
nak: az iparosított technoló-
giával épült lakóépületek
energiatakarékos felújításá-
nak  kivitelezési munkáira vo-
natkozó nyílt eljárás; Károlyi
és  Pázsit út építési munkái;
Felnémet városrész rehabili-
tációjának mélyépítési mun-
kái; az önkormányzat megha-
tározott intézményei közét-
keztetésének vállalkozásba
adására vonatkozó egyszerû-
sített eljárás; Eger MJ Város
szabályozási tervének és he-
lyi építési szabályzatának el-
készítése tárgyában kétszaka-
szos tárgyalásos eljárás.

A tervezett eljárásokról egy-
aránt tájékoztatjuk a város la-
kosságát és a vállalkozók körét
a Városi Újságban, de hamaro-
san informálódni lehet a beve-
zetésre kerülõ Közbeszerzési
Hírlevél segítségével is.

A legjelentõsebb aktuális
közbeszerzési feladatunk az
iparosított technológiával épült
lakóházak energiatakarékos
felújításának, az úgynevezett
Panel programnak a bonyolítá-
sa. Errõl jelen lapszámunk 3.
oldalán olvashatnak bõvebb
tájékoztatást.



Az önkormányzat, az Eger Idegen-
forgalmáért Egyesület,  Eger Vá-
ros Hegyközsége, és az Egri Szép-
asszonyvölgyi Pincék Egyesülete
kezdeményezésére augusztus 18-
án elsõ alkalommal rendezik meg a
Szépasszonyvölgyi Borversenyt.

A borverseny szervezõitõl
megtudtuk, hogy a kezdeménye-
zésnek kettõs funkciója van. Egy-
részt – a két  egyesület kezdemé-
nyezésére –, lehetõséget kívánnak
teremteni a szépasszonyvölgyi
pincékben árult borok minõségi
összevetésére, illetve az itt kínált
és a versenybe benevezett termé-
kek minõségének folyamatos
kontrollálására. Ami pedig a kis-
termelõk borainak összevetését il-
leti, azzal azt a hiányt pótolják,
hogy eddig Egerben – ebben a ka-
tegóriában – nem volt alkalmuk
megmérettetni magukat a borter-
melõknek.

A verseny célja tehát kettõs:
egyrészt a helyi termelõk meg-
mérettetése, valamint a borfo-
gyasztók, az ide látogató turis-
ták figyelmének felkeltése a
Szépasszonyvölgyben kapható
borok iránt, s ezen borok jó hír-
nevének növelése. 

A rendezvény fõvédnöke dr.
Nagy Imre, a város polgármestere.
A verseny létrejöttét segítette még
az Egri Borút Egyesület.

A nevezés feltételei:
A borversenyre nevezhet-

nek mindazok, akik a Szép-
asszonyvölgyben pincét üze-
meltetnek illetve azok a hegy-
községi tagok, akik az  egri
hegyközség területén bort ter-
melnek. (A versenyen nem-
zetközi vagy országos borver-
senyen indult borászok nem
vehetnek részt.) 

Minimum 350 liter, palacko-
zott tétel esetén min. 500 palack
(fajtánként), maximum összesen
80 hl saját termelésû borral lehet
nevezni lédig vagy palackozott

kategóriában. Palackozott tétel-
bõl nevezni 3 palack (0,75 l) bor
leadásával lehet. Lédig borból
egy független bizottság kijelölt
tagjai vesznek 3 palack (0,75 l)
mintát a leadott nevezési lap alap-
ján. A versenyen maximum 5
mintával lehet nevezni termelõn-
ként; nevezési díj: 1000 Ft/tétel.  

A jelentkezéseket, a mintákkal
együtt Sike Tamás pincéjében kell
leadni. Jelentkezési lap kérhetõ az
Egri Hegyközség irodájában, illet-
ve a polgármesteri hivatal portá-
ján, vagy az újságból is kivágható.

A bor értékelése a nemzet-
közileg elfogadott OIV által ja-
vasolt 100 pontos módszerrel
történik. A versenyt megelõzõ-
en a borok besorolását egy bizott-
ság végzi, melynek tagjai a verse-
nyen, mint bírálók már nem ve-
hetnek részt. A mintákat az el-
nökkel együtt 7 fõs bírálóbizott-
ság zsûrizi. Tagjaikat a termelõk-
kel közösen választják. 
A borverseny idõpontja: 
2006. augusztus 18.
Helye: Szépasszonyvölgy, 
Kulacs Csárda.

I. Szépasszonyvölgyi Borverseny 2006.
Pályázati jelentkezési lap

(Másolható)

A bort nevezõ neve vagy cég neve:

Címe:
Tel.:                      Fax: E-mail:

Kapcsolattartó személy neve:
A bor megnevezése: 
Évjárata: ………………………...........
Fehér: …………………………............
Vörös: …………………………............
Lédig: Palackozott:
(A megfelelõ részt kérjük aláhúzni.)

Alulírott nyilatkozom, hogy a benevezett tételbõl legalább 350 liter
(palackozott tétel esetén 500 palack) készletem van. Évente maxi-
mum 80 hl mennyiségû bort állítok elõ, országos vagy borvidéki bor-
versenyen fent nevezett tételt nem indítottam, továbbá egri hegyköz-
ségi tag vagyok.
A nevezési díjat – 1000 Ft/benevezett tétel a helyszínen kiegyenlí-
tem. Lédig tétel esetén a 36/411-943-as Egri hegyközségi telefonon
egyeztetek a mintavétel idejérõl.
Jelentkezési határidõ: augusztus 11. (péntek) 16.00 óra.
Minta leadás ideje: augusztus 7-11-e között naponta 11.00 - 16.00 óra;
A minta leadásának helye: Sike Tamás pincészete – Eger, Szépasz-
szonyvölgy, Disznófõsor 43. sz.

Eger, 2006. augusztus .... nap
A pályázó aláírása:

Keller József az Egri Futball
Club Kft. tulajdonosa a közel-
múltban megvásárolta a má-
sodosztályú kazincbarcikai
labdarúgócsapatot mûködte-
tõ gazdasági társaság száz-
százalékos üzletrészét. A lé-
pés kapcsán arról kérdeztük
a vállalkozót, hogy milyen
tervei vannak a térség labda-
rúgásának jövõjét illetõen.

Keller József mindenek-
elõtt leszögezte, hogy közis-
mert a foci iránti szeretete.
Amikor fiatalemberként
Mátraderecskére került, ha-
mar a helyi klub elnökévé vá-
lasztották, s ezt a posztot 18
éven át töltötte be. A csapat
ez idõ alatt a járási bajnokság-
ból a területi mezõnybe küz-
dötte fel magát.

Az egri futballéletbe való
bekapcsolódását felidézve
Keller József egy 1998-as ta-
nácskozást említ, mint mond-
ja, ekkor vetõdött fel elõször

annak a lehetõsége, hogy sze-
repet vállaljon az egri futball-
életben. Akkoriban a város-
ban a foci visszafejlõdött álla-
potban volt, rosszul mûködött
a struktúra. Javaslatai ekkor
nem találtak támogatásra, így
akkor nem kapcsolódott be
ebbe a szisztémába.

Az újabb alkalmat az jelen-
tette a vállalkozó számára,
hogy  Eger polgármestere egy
beszélgetésre hívta, melynek
elsõdleges témája a helyi foci
volt. A labdarúgás iránti nyi-
tottsága és a „szabad kéz” le-
hetõsége aztán pozitív döntés-
re bírta. 

Keller József meggyõzõdé-
se, hogy az utánpótlásé a jövõ.
Ez motiválta a Kazincbarcika
FC Kft. megvásárlásában is.

– Az innen-onnan össze-
vásárolt csapatok többnyire
csak addig mûködnek, amíg
a pénz el nem fogy – fogal-
maz. – Kazincbarcikán egy
olyan modell mûködik,

amely példaértékû lehet or-
szágos szinten is. Meggyõzõ-
désem szerint a két város kö-
zötti távolság olyan kicsi,
hogy megéri szorosabbra
fûzni az együttmûködést.
Annak külön is örülök, hogy
találkozni még olyan futball-
vezetõkkel, akik a fociért, és
nem a fociból élnek.

Keller József elgondolása
szerint helyben kell a futball
társadalmi bázisát még in-
kább kiszélesíteni, annak érde-
kében, hogy még több gyerek
vegyen részt az edzéseken és
sajátítsa el ennek a csodálatos
sportágnak az alapjait.

– A jövõre nézve ebben a
sportágban szerintem a leg-
fontosabb dolog a türelem. Az
erõs együttmûködésen, és a
sok munkán alapuló utánpót-
lás bázis pedig alkalmassá te-
heti a csapatokat, hogy pár
éven belül a legmagasabb osz-
tály kapujába jussanak.

-KE
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Észrevétele, javaslata van?
Hívja az ingyenes 
zöld  számunkat!
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Júliusban egymást váltották a „boros” rendezvények Egerben. „Az Egri Bikavér Ünnepe Szent Donát Napján” elnevezésû jubileumi borgasztronómiai fesztiválon 26 borászat egri bikavére mellé 15 étterem kínálta étkeit a Dobó téren. Az idei év újdonsága az Eg-
ri Bikavér Nagykövete cím átadása, melyet Ulrich Diller, a ZF Hungária elnök-igazgatója kapott. Az „Egri Bikavér Patrónusa” címet pedig Kína budapesti nagykövetének adományozták. A megnyitón részt vett Gráf József agrárminiszter (bal oldali képünkön). Jú-
lius közepén nyitotta meg székházát az Egri Borvidékért Alapítvány Eger történelmi városrészében. A pincében a borvidéket bemutató múzeum, az emeleten az egri borászválogatott tanácsterme és az irodák kaptak helyet. Az otthonteremtés után az alapítvány
következõ akciója a közös bikavér palack bevezetése lesz. A hiánypótló épület igényes környezetet biztosít a borászok számára szakmai kóstolók és tanfolyamok lebonyolítására. �
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A jó bornak is kell a cégér

Kistermelõk borversenye Keller József klubot vett

Az egri csapat nagy fölénnyel, százszázalékos teljesítménnyel nyerte a bajnokságot �
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